9-11 класс
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ЗАДАЧИ 

9-11 КЛАСС

Задача 1 (20 баллов)

Спрос на яблоки в Тамбовской области 
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, а в Воронежской области 
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. Функция предложения яблок в Тамбовской области 
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и в Воронежской области 
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. Найдите равновесную цену в результате создания общего рынка яблок при отсутствии транспортных расходов. Дайте характеристику ситуации в каждой области в результате создания общего рынка яблок и определите, как при этом изменятся объемы продаж яблок в Тамбовской и Воронежской областях. Определите, какие цены на яблоки установятся в каждой области, если перевозка единицы яблок из одной области в другую обходится в 4 ден.ед..

Ответы:

1. (4 балла). Тамбовская область до общего рынка 
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Воронежская область до общего рынка 
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2. (4 балла). Объединение рынков 
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3. (4 балла). При 
[image: image14.wmf]55

=

P

общ

 в Тамбовской области дефицит и объем продаж 
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[image: image16.wmf]55

=

P

общ

избыток и объем продаж 
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4. (4 балла). С учетом перевозки и объединения рынков 
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, так как в Тамбовской области 
[image: image20.wmf]4

+

=

P

P

В

Т

. Тогда цена яблок в Воронежской области 
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5. (4 балла). Графическая иллюстрация к задаче.

Задача 2 (20 баллов)
Функция спроса на товар  
[image: image23.wmf]P
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. Излишек покупателя и излишек продавца равны. Функция предложения линейная. При цене 8 ден.ед. и объеме продаж 20 ед. на рынке данного товара установилось равновесие. Определите величину максимальной выручки от продажи данного товара. Найдите, сколько заплатят продавцы, а сколько покупатели государству при введении налога на продавца в размере 2 ден.ед. на одну единицу товара. Каково избыточное налоговое бремя? Решение представьте графически и аналитически.

Ответы:

1. (4 балла). 
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2. (4 балла). Максимальная выручка 
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3. (4 балла). Ввели налог и 
[image: image26.wmf]P

Q

S

5

30

+

-

=

, то 
[image: image27.wmf]Q

Q

D

S

=

; 
[image: image28.wmf]15

=

Q

E

 при 
[image: image29.wmf]9

=

P

E

. 
[image: image30.wmf]15

=

=

Т

Т

прод

пок

. 

4. (4 балла). Избыточное налоговое бремя = 5.

5. (4 балла). Графическая иллюстрация к задаче.

Задача 3 (20 баллов)

Определите общую выручку фирмы, действующей в условиях несовершенной конкуренции, если объем выпуска фирмы равен 1000 шт, средние переменные издержки при этом объеме выпуска составили 25 ден.ед., постоянные издержки 5000 ден.ед.. Известно, что функция спроса на товар фирмы линейная. При цене 120 ден.ед. величина спроса равна 500 шт, при цене 20 ден.ед. величина спроса равна 1750 шт. Составьте уравнение функции спроса на товар фирмы. Определите величину прибыли фирмы при выпуске 1000 шт. Определите величину прибыли фирмы, если средние переменные издержки сократятся на 20 % и на сколько процентов изменится величина прибыли при объеме выпуска 1000 шт?

Ответы:

1. (4 балла). 
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2. (4 балла). 
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3. (4 балла). Прибыль = 50000.

4. (4 балла). Новая величина прибыли = 55000.

5. (4 балла). Прибыль выросла на 10 %.

Задача 4 (20 баллов)

Как и на сколько % изменилась покупательная способность денег в годовом исчислении, если в первые 4 месяца инфляция составляла 1.2 % ежемесячно, а в следующие месяцы уменьшилась до 0.5 % в месяц.

Ответы:

1. (5 баллов). За 4 месяца 
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2. (5 баллов). За 8 месяцев 
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3. (5 баллов). За год 
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4. (5 баллов). Покупательная способность денег 
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